

Круглый стол по вопросам применения налогового законодательства

Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа выступил организатором круглого стола по вопросам применения налогового законодательства, заседание которого состоялось 7 июня 2013 г. в здании Законодательного собрания Омской области.

В мероприятии приняли участие председатель судебного состава Высшего Арбитражного Суда РФ Виктор Башиев, председатель ФАС Западно-Сибирского округа Владислав Иванов, председатели Седьмого и Восьмого арбитражных апелляционных судов Виктор Кребель и Людмила Литвинцева, судьи арбитражных судов округа. Участниками круглого стола также стали представители научного сообщества и органов власти: губернатор Омской области Виктор Назаров, главный федеральный инспектор по Омской области аппарата полпреда Президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Лицкевич, руководители УФНС России по Омской области и по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре Владимир Репин и Ольга Литова.

На заседании обсуждались вопросы, возникающие при рассмотрении споров, связанных с применением налогового законодательства. Среди обсужденных тем — исчисление земельного налога по результатам судебного спора, касающегося изменения кадастровой стоимости земельного участка; включение в состав расходов суммы амортизационной премии в отношении недвижимого имущества, полученного налогоплательщиком от участника в качестве вклада в уставный капитал; порядок взыскания задолженности по НДФЛ с налогового агента, признанного судом несостоятельным (банкротом).

Владислав Иванов в своем выступлении отметил: «До судов доходят все более сложные дела, по остальным разногласия снимаются в административном порядке. Это требует увеличения усилий по созданию единообразной и предсказуемой судебной практики. В ситуации частых изменений норм НК РФ и их различного толкования, в условиях

активного подзаконного регулирования четкая и единая позиция арбитражных судов крайне важна».

По итогам работы круглого стола его участники признали необходимость вырабатывать единообразные подходы к регулированию спорных налоговых отношений.

